



В Калмыкии завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Астраханской области, обвиняемого в совершении убийства мужчины в 2003 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Астраханской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в марте 2003 года на почве ссоры между обвиняемым и потерпевшим обвиняемый достал из автомобиля обрез охотниччьего ружья, зашел в дом, приставил к голове потерпевшего и произвел выстрел. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

19 лет преступление оставалось нераскрытым, но следователями регионального следственного управления совместно с сотрудниками ОМВД «Лаганский» удалось установить все обстоятельства его совершения, установлен и допрошен свидетель, который в тот момент был несовершеннолетним, и ему обвиняемый угрожал убийством.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1702391>